

## 7034 Odrešenje samo po Jezusu Kristusu....

5. februar 1958: knjiga 75 [Bertha Dudde](#)

Brez odrešenjskega dejanja Jezusa Kristusa ne bi bili nikoli svobodni... Vedno znova vam je treba ponavljati te besede in vedeti morate, da niste svobodni, da vas Moj nasprotnik še vedno drži v suženjstvu. Ker ste ljudje, se suženjstva njemu ne zavedate v celoti, ker ne poznate nobenega drugega obstoja, saj vam je obstoj v svobodi, svetlobi in moči popolnoma tuj. Toda takšen je bil vaš obstoj na začetku, nekoč ste bili svobodni in ste lahko delovali v svetlobi in moči ter ste bili v stanju neomejene blaženosti. Vendar se kot človeško bitje tega stanja ne morete spomniti in lahko verjamete ali pa tudi ne, ko ste o njem obveščeni.

Če ne verjamete, tudi ne boste poskušali pobegniti iz tega pomanjkanja svobode, saj je treba verjeti v Božanskega Odrešenika Jezusa Kristusa, da bi lahko poklicali njegovo pomoč. Vendar pa bi si vsi ljudje morali želeti to stanje svobode v luči in moči, saj lahko vsakdo zagotovo vidi, da v svojem zemeljskem obstoju kot človek ni srečen, da mu primanjkuje moči, da bi dosegel vse, kar si želi, in da mu primanjkuje tudi razsvetljenja, najvišje modrosti in brezmejnega znanja... Človek je nepopolno živo bitje, dokler je na Zemlji ločen od svojega božanskega Očeta - Duha. To ločitev je nekoč povzročilo bitje samo s svojo navezanostjo na Mojega nasprotnika, ki se je prvi ločil od Mene z uporniškimi namenom.

In zdaj Moj nasprotnik drži bitje v ujetništvu, ne more se več osvoboditi. Bitju je treba pomagati, saj je samo prešibko, da bi se ločilo od njega. In ta pomoč je samo v Jezusu Kristusu... Če vi ljudje hočete postati svobodni, kar lahko dosežete v zemeljskem življenju, potem morate na pomoč poklicati Jezusa Kristusa. Priznati ga morate kot zmagovalca nad nasprotnikom, priznati ga morate kot zemeljsko posodo, ki sem jo uporabil, da bi se boril proti svojemu nasprotniku. To je bilo mogoče le v zemeljski obleki, v podobi človeka, ki je bil tako šibak kot vi, in ki je potreboval božansko moč, da bi omogočilo Njegovo zmago nad nasprotnikom. In ta moč je bila ljubezen... Moja temeljna vsebina... zato je bilo dejanje odrešenja izvršeno z ljubeznijo, z Menoj... In tako kot je človek prejel moč od Mene, ki sem Ga prežemal, Me morate tudi vi prositi za dar moči, ki vam jo je človek Jezus pridobil s svojim križanjem. To moč lahko pridobite le po Jezusu Kristusu, z drugimi besedami, prositi Me morate, da vam v Jezusu ponovno podarim moč, ki ste jo v preteklosti zavrnil. ([Jn 14,14](#)).

Toda tega daru ne morete prejeti, ne da bi priznali dejanje odrešenja, saj lahko le tako najdete odpuščanje za strašni pretekli greh odpadništva od Mene.

Žrtvovanje na križu je bilo namreč odrešitev te neizmerne krivde... Tistemu, ki je temu naklonjen, tega ni težko razumeti vsakemu, vendar pa človek, ki tega noče, ne more dojeti in razumeti povezav... In vendar ne bi smel povsem zanikati tega problema,

temveč bi moral ponižno priznati pomanjkanje znanja in nezmožnost pravilnega razumevanja... Želel naj bi si prejeti resnična pojasnila in razumevanje... k srcu bi si moral vzeti stalna opozorila, da nihče ne more postati blažen brez Jezusa Kristusa. In naj si srčno želi biti osvobojen svojega omejenega stanja, dokler je še na Zemlji. Vsak človek se namreč začne zavedati dejstva, da ni svoboden, noben človek na Zemlji se ne počuti popolnoma srečnega in vsak je podvržen stanjem slabosti..., saj je vsak človek obremenjen z izvirnim grehom, ki ga lahko odreši le božanski Odrešenik Jezus Kristus... Amen.

[Bertha Dudde](#)